
學生回饋 

※問卷調查結果 

一、基本資料 

1. 性別：男４７％  女５３％ 

2. 家裏是否有電腦？是９７％   否３％ 

3. 使用電腦的程度：沒有使用０％ 偶而使用(一週一次)４７％  經常使用５３％ 

4. 喜歡電腦的程度： 

非常喜歡２８％  喜歡５６％  沒感覺１６％ 不喜歡０％ 非常不喜歡０％ 

5. 之前體驗過任課老師或是其他老師在教學時使用電腦科技： 

非常多８％  有不少８％  有一些３４％ 有一點４７％ 完全沒有３％ 

二、各題統計 

題        目        敘           述 平均數         標準差 

1. 我覺得這種上課方式可以提高我的學習興趣。………………… 4.25 0.65 

2. 我覺得這種上課方式使我更容易了解學習內容。……………… 4.08 0.69 

3. ＊我覺得這種上課方式會增加我學習上的焦慮感。…………… 3.61 0.93 

4. ＊我覺得這種上課方式對於我的學習沒有幫助。……………… 4.06 0.95 

5. 我覺得這種上課方式會讓我想多學些相關的知識。…………… 4.00 0.63 

6. 我覺得這種上課方式可以提高我的考試成績。………………… 3.72 0.85 

7. 我覺得課堂上的電腦畫面可以維持我的注意力。……………… 3.86 0.83 

8. 總而言之，我喜歡這種上課方式。……………………………. 4.11 0.62 

9. ＊我覺得自己很難適應這種上課方式。………………………… 4.11 0.67 

10. ＊我覺得比較起來，沒有使用科技的傳統授課方式「較好」。… 3.67 0.96 

＊ 為反向計分題項，每題最高分為 5 分，最低分為 1 分            總平均： 3.95 

三、意見反應 

 上課內容非常精彩。 

 希望以後還能上這種課。 

 這樣上課滿有趣的。 

 用電腦來上課感覺活潑了一些。 



 這種上課方式我還滿喜歡的，也很有趣。 

 這種上課方式其實對我們來說很特別，可以增加學習興趣，還不錯。 

 使用這種方式，的確比較不會感到枯燥乏味，也能引起我的興趣。 

 很感謝老師使用這一種上課方式，讓上課變得較有趣。 

 我很喜歡這種上課方式，這使我更認真上課。 

 用這種上課方式，覺得比較能維持我的注意力。 

 用電腦上課能比較節省時間！棒！棒！ 

 我覺得這種方很不錯，沒有粉筆灰，也不擦黑板，節省了很多時間。 

 不是每一科都用科技上課，因此顯得較特殊，這種方式可縮減在黑板上抄寫的時間。 

 做成動畫，畫面較大，較清楚。 

 在電腦上可用動畫增加記憶，使平常不懂的一目了然。 

 利用電腦來上課可以讓教學教材更豐富立體！讓我們都更了解且更能集中注意力。 

 用科技來授課，不僅提昇了我的注意力，也使我們不用在段考前拼命趕火車，我覺得很不錯。 

 我覺得這種上課方式很好，有時不懂還可以倒帶重來，所以對學習很有幫助。 

 雖然這樣的上課方式，讓老師和大家輕鬆許多，但還是會讓大家專心，因為畢竟老師比較看不到。 

 這種方式讓我有比較了解內容，學到相關知識。 

 利用科技產品授課時，要比較注意到學生是否跟得上進度，在我們班，老師都問大家是否有問題後，

才切換畫面，這樣學生比較跟得上進度。 

 我很喜歡老師用電腦教學，因為老師的教材幾乎都製作的極好，學習起來快樂又方便理解。但是如果

一些老師以傳統教學方式授課，只要教得好，也不必強迫其使用電腦教學。 

 能碰到這樣一個好老師，真好！因為用此好方式來教我們，不僅增加學習速度、教學速度，更令我對

理化的興趣大增很多呢！ 

 經過這節課下來，我也知道了老師的用心，不過我更不能輸。 

 這次的ＤＶＤ成功而圓滿，這要感謝全班配合，和老師的用心。 

 創新通常需要更多的心力。很榮幸我們有如此認真的老師授課。 

 我覺得如果有更多老師用這種方法上課會更進步。 

 老師用機器上課還滿新鮮，不過有些地方說太快會不懂。 

 有時影像跳過去就會沒有做到筆記。 

 這種上課方式，眼睛會有點酸，不過注意力很集中。 

 這種上課方式讓我覺得一開始就很新鮮，但久了就沒感了！ 

 雖然有人在一旁拍攝令我有些緊張，但老師會使我們笑而不會緊張。 

 


